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Zábavný rodinný festival Bezva
Fest vyráží na tour po ČR.
Druhou zastávkou bude Plzeň.
Už 27. 5. 2023 v areálu Škoda −
landu čeká na návštěvníky něko−
lik bezva zón, 30 atrakcí zdarma,
nejdelší nafukovací překážková
dráha v ČR, youtuberská stage
a mnohem více. Hlavními hvěz−
dami budou ATMO music, Olga
Lounová, Pavel Callta, Čiper −
kové, Míša Růžičková nebo Kája
a Bambuláček. To vše v ceně
vstupného. Zažijte se svou rodi−
nou nejbezvadnější den ve svém
životě. Lístky naleznete v před−
prodeji v síti Ticketportal do vy−
prodání zásob. 

Škodaland letos poprvé rozhýbe
největší rodinný festival Bezva
Fest. Návštěvníky čeká opravdu
bohatý a pestrý program. Pro ma−
lé i velké hráče je připravena game
zóna se simulátory, počítačovou
hernou a herními konzolemi. Mi −
lovníci atrakcí ocení nejdelší nafu−
kovací překážkovou dráhu v ČR
a dalších 30 atrakcí (autodrom, la−
butě, řetízkové kolotoče, dětské
kolotoče, obří nafukovací atrakce,

skákací hrady a další). Festival 
nemá věkové omezení. Každý si tu
najde to své. 

Naši nejmenší si užijí zábavu
v baby zóně. Nebude chybět závod

batolat a další soutěže o hodnotné
ceny. Maminky se mohou nechat
hýčkat v beauty zóně (dekorativní
kosmetika zdarma, cvičení a další)
a smutnit nemusí ani mužské
protějš ky, pro ty je nachystaná
chlapácká zóna, kde poměří své
síly s ostatními a zažijí tu pravou
chlapskou zábavu. Těla návštěv −
níkům rozhýbe Wannado Festival
Tour s netradičními spor ty. A ne−
budou chybět ani tvořivé dílny

pro šikovné ručičky, zóna po vo −
lání, kde se představí tradiční i ne −
tra diční zaměstnání, a  cha ritativní
zóna, která přiblíží život lidí s han−
dicapem. Pro odpočinek bude vy−

hrazena chill zóna a chu ťové buňky
rozmazlíte výborným jídlem.

Pro fanoušky sociálních sítí je
přichystaná youtuberská stage
s předními českými youtubery
a influencery (Tary, Fizi, Adam
Kajumi, Lea a další). Hu dební pro−
gram je nabitý hvězdami. Letoš −
ním headlinerem plzeňského
Bezva Festu není nikdo jiný než
ATMO music. Smutnit nemusí ani
příznivci Olgy Lounové nebo Pavla

Callty. Na mladší publikum se bu−
dou těšit Čiperkové, Kája a Bam −
buláček, Áňa, Pó a pes, Míša
Růžičková a další. Součástí festi−
valu bude také Radovánek, který
zde bude mít vlastní zónu. 

„Bezva Fest v Plzni bude roz−
hodně stát za to. Věříme, že se po−
vede minimálně stejně tak jako
loňský druhý ročník v Litoměři −
cích, na který dorazilo více než
8,5 tisíc návštěvníků. Těšíme se
na vás,“ doplňuje pořadatelka
Bezva Festu Adéla Marková.  

Pokud fanoušci festivalu ne −
stihnou termín v Plzni, nemusí zou−
fat. V rámci tour zavítá Bezva Fest
celkem do pěti českých měst
(20. 5. Hradec Krá lové, 27. 5.
Plzeň, 10. 6. Slavkov u Brna, 24. 6.
Litoměřice, 2. 9. Ostrava).   Lístky
jsou do vyprodání k dostání v před−
prodeji Ticket por tal za zvýhodně−
nou cenu. Děti do 100 cm mají
vstup zdarma a rodiny mohou vy−
užít zlevněné vstupné. Více infor −
mací a po drobný program nalezne−
te na www.bezvafest.cz. Vstupenky
zakoupíte v síti Ticket portal nebo na
webových stránkách. 

Rodinný festival BEZVA FEST míří do Plzně

Soutěžte o vstupenku zdarma !
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